

你说我办 |

# 引水天桥爆裂 吕南宅农田喊渴 挪开破损渡槽 两周内安管引水

150\*\*\*\*\*19乔先生来电:龙山镇吕南宅附近的天桥破损,影响农田灌溉。

记者吕高攀报道 “已经到早稻播种季节,但是天桥去年夏天破损之后还没修好,无法引水。没有水灌溉,早稻不能成活。”5日,种粮大户乔支龙站在田头,一脸焦急。

## A 难题

### 早稻播种缺水

今年,乔支龙承包了吕南宅四村附近的500多亩田,计划在其中200多亩农田里种早稻。现在已经到了早稻播种的最佳时间,但是往年赖以引水灌溉的天桥破损,导致无法从洪塘坑水库引水。乔支龙只能将播种时间往后推延。他说,如果再拖,早稻就种不成了。

在乔支龙的承包田附近,有一个属于龙山镇里麻车村的龙塘水库。水库承包者王波介绍,往年水多的时候,这个水库水深能够达到10米。今年,水库里的水都靠雨水补充,现在水深还不到3米。现在,他连鱼苗都不敢放养,更无法供水到农田。

## B 计划

### 1600米渡槽将重建

据了解,这段渡槽是东溪至太平水库的引水渠,也是洪塘坑水库的灌溉干渠,已经有47年历史。去年8月的强降雨之后,1号渡槽第9节渡槽底部爆裂。

“其实早在去年3月份,我们就已经多方联系具有相关资质的单位,对太平水库引水渡槽及引水闸进行安全鉴定。去年10月份,鉴定专家组对《永康市太平水库引水渡槽及引水闸安全认定报告》进行了审查。他们结合引水闸和引水渡槽现状,建议重建军引水闸及渡槽。”太平水库管理处相关负责人表示。

该负责人介绍,目前项目已进入前期准备阶段。

## C 现场

### 临时改造进场施工

5日,在渡槽破损段,几辆运土车辆正在填土作业。施工人员陈先生说,这是临时改造工程。

“根据水利工程的特点与实际情况,工程难以在近期完成。为保障引水渠下游沿线两侧的灌溉需求,我们委托金华市水利水电勘测设计院编制了1号渡槽临时引水方案。”太平水库负责人表示。

经过与村民沟通,施工队将暂时填埋破损渡槽周边的部分农田。此后有两台大型吊车负责将破损渡槽从天桥上挪开,临时安装钢管引水。工程结束后,施工队会恢复农田原貌。

太平水库负责人说,整个临时改造工程约需15天,届时,将暂时恢复渡槽适量的引水功能。

## 厂房出租

唐先镇上新屋工业区现有 7000 平方米厂房出租。

联系电话:15857988155

## 出租

1、古山四村工业区 2500 平方米厂房出租。  
2、南苑路 6 弄 3 幢 4 号 302(80 平方米)套房出租。  
3、九铃东路 3222 号地下室 150 平方米出租,另:一楼两小间 50 平方米出租。有意者面谈。  
联系电话:13858906101(713101)

## 永康首家工业机器人操作培训班开课啦

本培训中心拥有专业的师资力量,理论加实践的教学模式。常年开设工业机器人操作培训,考试合格后由劳动局颁发工业机器人操作证书,同时享受政府劳动力转移补贴政策!

地点:永康市国际会展中心办公楼二楼  
电话:0579-86461602(394326)  
永康市优傲机器人操作培训中心

## 延期报名公告

永康市花街镇(金丰村、雅陈村等34个村)农村生活污水治理工程因工程调整,根据有关法规规定,延期报名截止时间至2015年4月11日16:00时。报名需携带材料:介绍信、企业营业执照、资质证书、安全生产许可证、注册建造师执业资格证书,以上所有证件原件及复印件加盖公章并装订成册。原报名单位有效。

永康市花街镇人民政府  
浙江建安工程管理有限公司永康分公司  
2015年4月9日



龙山镇吕南宅附近破损渡槽临时改造工程施工现场

小孩出去玩两小时,鼻孔就变黑乎乎

## 瓷砖作坊煤烟污染 有关部门联合整治

138\*\*\*\*\*28李女士来电:前仓镇前仓村金鸡路每晚都有人烧制瓷砖,产生的煤烟污染环境,影响周边住户的正常生活。

记者吕高攀报道 “他们只在晚上开工,煤烟非常呛人。”前仓镇前仓村村民李女士说。

烧制瓷砖的作坊门口有一块牌子,上有“田友壁画”几个字。记者看到,围墙里竖着一根直径约70厘米、高约15米的铁皮烟囱。此时并没有冒烟,作坊内一片寂静,没有任何正在作业的迹象。

李女士介绍,这家瓷砖作坊已办十多年,以前生意好的时候,

白天晚上都开工。近几年,作坊一般都是22点以后才开工,一直到次日凌晨4点多才结束。

“加入新煤之后的20来分钟,烟囱会冒出黑烟,这时也是煤烟味最呛人的时候,熏得人喘不过气。前几天天气压低,煤烟扩散不开,附近的村民整天都呼吸着煤烟味,窗户都不敢开。小孩子在外面玩,一两个小时后,鼻孔都是黑乎乎的。”李女士说。

据介绍,这家作坊是在白瓷砖表面涂上燃料,再烧制出图案。

在作坊对面的竹林边上,堆放着一些煤燃料,看样子已经有段时间没人来取过煤了。

“3月24日,我们接到投诉,马上到现场勘查。这家作坊没有相应的废气处理设施,废气排放不达标。当时,我们就下达了停产整改通知书。”市环保局环境监察大队中队长许俊表示。

下达整改通知书之后,环保监察工作人员曾多次到现场。2日下午,市环保局环境监察大队联合市供电局、前仓镇政府整治,切断该作坊的电源,并再次下达了整改通知书。

“最近几天没有闻到煤烟味,只是希望这家作坊能真的整改到位。”5日,李女士告诉回访的8890工作人员。

## 百姓问百事 |

### 后城大街工程为何停了

137\*\*\*\*\*68来电:芝英镇后城大街修路修很长时间了,现在基本上处于停工状态。这条路不修好,影响附近居民生活、商家生意。

芝英镇政府:芝英镇后城大街污水管道铺设工程是镇重点工程,我镇十分重视该工程建设情况。前段时间雨水较多,对回填土工程产生影响,有些项目还要变更。目前,我镇正在积极协调,争取早日完工。

### 灵石路西塔路交叉口能否设站点

180\*\*\*\*\*88来电:5路公交车永化路路口到城西新区管委会之间的路很长。能否在灵石路和西塔路交叉口设个公交站?

市交通局:5路公交永化路路口到城西新区管委会间有站点。

从城西新区管委会往市中心方向,原永化路未过红绿灯路口站点离红绿灯过近,公交车离站后就要变更两个车道,存在较大隐患。经协调,根据“公交中途站设置宜过路口50米外设站”的

原则,该站点已移到永化路过红绿灯处,站名仍是永化路口站。

如果再在灵石路路口设置一站点,会导致站点之间距离过近,且离永化路红绿灯过近。

根据城市公交设站规范,结合西塔路具体实际,在灵石路和西塔路交叉路口不宜再设站点,敬请谅解。为确保出行安全,建议到松石西路城西新区管委会站点坐5路公交车。

整理:记者 支若愚